



“丰”赋青年服务计划IP首次“亮相” 推出“三生有幸”人才品牌

## 丰台发布创新创业“三个一批”工程

### 营造高质量人才发展生态

本报讯 发布超2000个实践就业岗位、提供300余个免租减租工位、陆续统筹投放超500套人公寓用于定向租……6月12日,记者从丰台区了解到,2024“丰台·学子回家”活动启动仪式上,丰台区首次推出了“丰”赋青年服务计划IP,发布青年人才创新创业“三个一批”工程,即集中发布一批优培岗位、一批青创苗圃、一批英才驿站,持续推进人才服务内容提质升级,以最好的礼遇、最真的呵护,切实增强青年人才的归属感荣誉感获得感。

这次发布的青年人才创新创业“三个一批”工程,涉及就业助力、创业孵化、住房安居等多个方

面,为高校毕业生等重点群体就业创业提供直接帮助,同时解决后顾之忧,减轻其生活压力,营造高质量人才发展生态。

围绕提供一批“优培岗位”,丰台区将发布超2000个实践就业岗位;聚焦打造一批“青创苗圃”,丰台区将提供300余个免租减租工位,超16000平方米优惠办公空间,免租,减租期最长可达3年;围绕“回家”学子的住房需求,陆续统筹投放超500套人公寓,用于定向配租,可怜包入住,对于符合条件的优秀人才,给予7天免租服务。

当前,高校毕业生就业工作迎来关键节点。

作为人才发展生态中的重要一环,就业是人才“追·丰”聚的基础。丰台区通过提供不同类型实习岗位、组织求职能力实训营、举办“招聘夜市”在企业商业集聚地“摆摊儿”,以促消费、逛夜市的模式开展招聘和就业指导活动。

新质生产力是符合新发展理念的先进生产

力态

,这离不开创新创业的强劲支撑。为激活高质

量发展“人才动能”,深度助力青年科技人才

快速成长,丰台区推出了助力创业系列政策,让一

批海内外英才可以创业更无忧,发展更安心、逐梦

更精彩。

2024“丰台·学子回家”活动

将服务人才发展、营造良好就业创业环境贯穿全过程,推出一系列举措,比如推出“三生有幸”人才品牌,即实习生、见习生、实训生。为实习生提供不同类型实习岗位,涵盖机关事业单位、国有企业、社会组织等,让学子在真操实练中不断补齐能力短板,适配岗位需要。为离校2年

在支持创业方面,除工位减租、免租外,今年还将举办“创业丰台”大赛,围绕产业发展设置智能制造、数字经济和现代服务3个主赛道,新设青年人才专项赛道,吸引优质青年创业项目、海外人才和海外项目参赛。同时,联合18家创业服务机构,配套企业培训、投融资对接等全链条服务,推进项目落地和产业化发展。



人才公寓内部环境。

#### 相关链接

### 丰台区面向近3年毕业大学生提供保租房专项配租对接!

本报讯 为进一步提升城市服务水平品质,缓解毕业生阶段性住房压力,树立安居乐业信心,营造惜才、爱才、用才的良好氛围,激发青年就业创业热情,丰台区积极筹集房源,搭建配租平台,选取万科泊寓草桥社区、泊寓院高立庄社区、CCD建融家园·寓见未来店、龙湖冠寓郭庄地铁站4个项目合计325套房源面向近3年毕业,在丰台行政区域内就业且无房的大学生开展专项配租。

本次配租与“学子回家”系列活动相结合,从服务大学生安居出发,多方位选取房源,毗邻功能区和产业聚集地,促进居住平衡;房源户型多样,包括大、小开间和一居室,以开间户型为主,供在丰台就业的大学生选择;通过专项

配租对接的大学生可享专属优惠,根据实际,房源一房一厅,开间房源最低月租金2160元起,各项目房源配齐床、衣柜、空调、冰箱、独立卫浴、智能门锁等家具家电和设施,实现了拎包入住。同时,房源项目设有健身房休闲、书吧、公共厨房等相关公共区域,满足青年群体生活、社交等需求。

符合条件的学子和毕业生可登录

北京保障房中心有限公司网站或北京保障房APP查看项目信息,登记工作于即日起至6月16日17:00期间进行,敬请关注。毕业季,丰台等你来!

扫描二维码,查看详情。

(丰台房管)



区老年、青年、少年代表共同演唱,唱响时代担当。姜源 摄

### “丰台·学子回家”活动再“燃”丰台热土

(上接1版)

#### 倍增追赶 新质产业集群聚新质人才

丰台区发展成绩亮眼。2023年,地区生产总值同比增长6.5%;固定资产投资同比增长19.6%;新设企业主体2.13万家,同比增长32.3%;新设注册资本1.8万家,同比增长26.6%;新设注册资本5000万元以上企业577家,同比增长49.5%。

在不久前召开的2024年“倍增追赶 合作发展”丰台大会上,中国联通等9个重点项目集中签约,涉及金融业、信息服务业、商业等。商业航天、低空经济、未来食品……各类新质生产力项目显示丰台区为企业加速发展的加速度。

2024第一季度,丰台区GDP同比增长5.6%,高于全市平均水平,科技、商务等重点行业保持快速增长;全区居民人均可支配收入22945元,同比增长7.3%,增速居全市第一。1—4月,完成固

定资产投资247.8亿元,增速居六区第一;实现社会消费品零售额442.1亿元,总量居全市第三。“现在是丰台发展最好的时候”,最近几年,不少人在谈到北京的发展时会把目光落在丰台:区位、空间、产业基础,特别是在“倍增追赶”行动的带动下,丰台区正在全速前进、迎头赶上。

随着丰台“朋友圈”越来越大,各类优质资源、发展机遇纷涌而至,对人才的需求更甚以往。

丰台区委书记王少峰表示,作为首都前院、城市门户、文化客厅和生态屏障,丰台比以往任何时候都更加需要人才,渴求人才,也比以往任何时候都更能成就人才、成就梦想。丰台将大力招引青年人才,潜力人才,通过深化拓展“学子回家”、开展“英才选聘”、成立京津冀学子联盟等一系列引才聚才举措,推动形成多层次人才梯队,加速构筑人才生态圈,放眼全球顶尖人才、高层次人才,深化“国际人才港”建设,打造首都人才高地新地标,让更多“千里马”在丰台竞相奔腾,追逐梦想。



2024“丰台·学子回家”活动迎来全面升级,通过一系列活动,形成创新创业人才集聚的“强磁场”。姜源 摄

### 丰台推出“青年+”系列活动 让青年学子有“家”的温暖

#### 本报讯

6月12日,记者从“丰台·学子回家”活动启动仪式获悉,丰台区将推出“青年+”系列活动,增强青年学子对丰台的了解和认识,增进学子间的交流,让大家真正有“回家”的归属感,努力为人才创造更好的就业、生活、居住等条件,涵养人才发展良好生态。

去年通过“丰台·学子回家”活动与丰台结缘,先后参加了实习生和专场招聘会

台人才集团。2023年“学子回家”代表邵晨帆告诉记者,丰台是自己“梦”开始的地方,在求职过程中,感受到了丰台区对人才的特别关照,让自己有了“家”的归属感,对此感到很满意。

创优环境留住人才,既要有硬件设施配套,也要用情感染人,增强青年对城市的黏性。

丰台区推出“青年+”系列活动,面向丰台区对人才的特别关照,让自己有了“家”的归属感,对此感到很满意。

创优环境留住人才,既要有硬件设施配套,也要用情感染人,增强青年对城市的黏性。</p